Swiadczenie kompleksowych ustug utrzymania czystoéci wraz z
dostarczeniem art. sanitarno- higienicznych w Warszawie i w Zielonej
Gorze

Otwarcie ofert nastgpi publicznie w dniu 26 pazdziernika 2011 r. o godz. 10:15 w siedzibie
Zamawiajgcego w Warszawie przy ul. Domaniewskiej 39a.

Oferte nalezy przestac poczta lub ztozy¢ w sekretariacie w siedzibie Zamawiajgcego w
Warszawie 02-672, przy ul. Domaniewskiej 39a w terminie do dnia 26 pazdziernika 2011 r.
do godz. 10:00

ZMIANA FORMULARZA OFERTOWEGO - pobierz plik (.pdf)

Ogtoszenie BZP - pobierz plik (.pdf)

Specyfikacja Istotnych Warunkéw Zaméwienia wraz z zatgcznikami - pobierz plik (.pdf)

Projekt umowy - pobierz plik (.pdf)

Uprzejmie informuje, iz ulega modyfikacji zatacznik nr 3 do SIWZ (oswiadczenie
o spetnianiu warunkéw udziatu w postepowaniu):

byto

1) posiada uprawnienia do wykonywania okreslonej dziatalnosci lub czynnosci, dla ktérych
przepisy prawa naktadajg obowigzek posiadania takich uprawnien, tj. aktualny wpis do
rejestru organizatoréw turystyki i posrednikéw turystycznych;

jest

1) posiada uprawnienia do wykonywania okreslonej dziatalnosci lub czynnosci, dla ktérych
przepisy prawa naktadajg obowigzek posiadania takich uprawnien;

zatacznik nr 3 do SIWZ (po modyfikacji) - pobierz plik (.pdf)

Uprzejmie informuje, ze w trakcie trwania przedmiotowego postepowania, do
zamawiajacego wptynety nastepujace zapytania, ktére przedstawiam ponizej wraz z
odpowiedziami:

Pytanie:
Czy mycie okien w obiekcie w Warszawie wymaga zastosowania technik specjalistycznych
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np.: alpinistycznych?

Odpowiedz:
Mycie okien dotyczy tylko powierzchni wewnatrz budynku i nie wymaga specjalistycznych
technik.

Pytanie:
Czy Zamawiajacy przewiduje waloryzacje?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie przewiduje waloryzacji.



